



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## Вынесен приговор в отношении трех лиц, обвиняемых в похищении женщины в 2009 году



Собранные следственным управлением по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех мужчин, которые признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,в,з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека) и п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

Следствием и судом установлено, что один из обвиняемых имел перед потерпевшей долговые обязательства. Задумав в связи с этим преступную схему, в ноябре 2009 года он вступил с двумя фигурантами в преступный сговор, направленный на похищение женщины и勒索. Введя потерпевшую в заблуждение о целях поездки, злоумышленники перевезли женщину к гаражному боксу в районе Востряковского проезда в



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

городе Москве, где под угрозами применения насилия вымогали денежные средства в размере более 8 млн рублей.

В рамках совместной работы следователей и криминалистов столичного СК России совместно с сотрудниками ГУУР МВД России и УР УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве проведен большой объем следственных и процессуальных действий. На основании свидетельских показаний злоумышленники были задержаны.

Приговором Лефортовского районного суда города Москвы обвиняемые признаны виновными и в зависимости от роли каждого им назначено наказание от 5,5 до 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1838249>